PROPOSICION DE VALOR:

Lo que vamos a ofrecer es decir el problema que vamos a

solucionarle a los clientes.

NEBURA:

Nuestra propuesta hacia los clientes es desarrollar una marca de ropa disefiada y elaborada
en Espana, con la finalidad de reutilizar las prendas ya desgastadas por el uso, basandonos
en una economia circular.

El problema que vamos a solucionar aparece en la_emisién de residuos, combatir la
explotacion laboral y acabar con los monopolios en la industria textil ya que se aprovechan
de su riqueza y prestigio a costa de los demas.
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Por lo tanto esto ayudara a la emision de residuos.



